



Светлый путь

Общественно-политическая газета

Выходит по вторникам и субботам

Газета основана в октябре 1931 года

№ 79
(10232)
вторник
1
ОКТЯБРЯ
2013 г.



С праздником

Уважаемые нижнетавдинцы, наши дорогие родители, бабушки и дедушки!

Поздравляем вас с Международным днём пожилых людей! В нашем районе немало тех, кто сегодня заслуженно будет принимать поздравления от своих организаций, близких и родных людей.

Позвольте и нам поздравить вас, уважаемые ветераны, за то, что достойно жили и трудились на благо нашего района. Вы и в своём «золотом» возрасте позитивно встречаете каждый новый день!

Судьбы старшего поколения – это биографии наших дедов и отцов, история нашего края, нашей страны.

Ваши ратные и трудовые подвиги, доброта и терпение, нравственные уроки и оптимизм стали для нас добрым примером, позволяют нам с уверенностью идти по жизни.

Международный день пожилых людей – это ещё одна возможность сказать вам, дорогие ветераны, тёплые слова благодарности за многолетний добросовестный труд, за личный вклад в развитие района.

Примите искренние пожелания доброго здоровья и счастья, благополучия и уверенности в завтрашнем дне. Пусть вас окружает забота и тепло близких людей, пусть в вашей жизни будет больше радостных дней!

Владимир СЕМЁНОВ – глава района,
Виктор МЫШКИН – председатель Думы

Дорогие ветераны! Уважаемые представители старшего поколения!

Поздравляю вас с Днём пожилых людей – праздником мудрости и добра! На долю людей, кого мы с гордостью называем ветеранами, выпали тяготы военных лет, героический труд послевоенных пятилеток, трудности экономических преобразований. В самые нелёгкие времена ваши ценные советы, знания, жизненная мудрость, опыт помогали искать и находить пути решения сложных вопросов и проблем. Именно вы, люди особого склада, служите для всех нас убедительным примером стойкости, любви и преданности родной земле. Многие из вас, несмотря на возраст, продолжают работать на производстве, заниматься общественной деятельностью, активно участвовать в воспитании молодого поколения.

От всей души желаю вам крепкого здоровья и долголетия, уверенности в завтрашнем дне и неугасаемой жизненной энергии. Пусть вас окружает и согревает забота, уважение и любовь близких людей. Желаю здоровья, благополучия, добра, счастья вам и вашим семьям.

Людмила БУЙНОСОВА – председатель районного совета ветеранов войны и труда

И годами взяла, и душой не увяла



В Международный день пожилых людей мы отдаём дань уважения и почтания всем людям преклонного возраста, которые передают своим внукам и правнукам опыт многих и многих лет, объединяя десятилетия истории в одну непрерывную цепь. Именно у них мы учимся патриотизму, умению сохранять оптимизм, к ним приходим за советом в трудную минуту. Сегодня, поздравляя всех вас, дорогие наши ветераны и пенсионеры, желаем вам счастья и понимания в семьях, ежедневной радости и крепкого здоровья!

С уважением глава администрации Нижнетавдинского сельского поселения Сергей ГУГИН

Уважаемые пенсионеры, ветераны войны и труда!

От всей души поздравляю вас с Международным днём пожилых людей! Примите сердечную признательность и огромную благодарность за самоотверженный труд и добрые дела. Вы и сегодня служите нам примером энергии и жизнелюбия, стойкости и мудрости. Выйдя на заслуженный отдых, многие из вас по-прежнему деятельны, неравнодушны к происходящему в стране, активно участвуют в общественной жизни.

Низкий вам поклон, дорогие, за неиссякаемый оптимизм, душевную щедрость, терпение и стойкость.

Искренне желаю вам доброго здоровья, долгих лет жизни, бодрости духа, тепла и любви родных и близких, счастья и благополучия.

С уважением начальник управления Пенсионного фонда в Нижнетавдинском районе Лариса КНЯЗЕВА

Михаил ПЕТЕЛИН (фото)

Читайте материал на 2 стр.

Осень жизни золотая

И годами взяла, и душой не увяла

Бывают моменты, когда я устаю от своей работы. Каждое утро просыпаюсь и думаю: неужели всю жизнь писать придётся, что-то придумывать, сочинять, куда-то мчаться, снова писать... Но это всё только настроение. Чувствую же совсем другое и работу свою очень-очень люблю. Ведь если бы не она, судьба никогда не познакомила бы меня с удивительными, интересными, талантливыми, сердечными людьми. Вот и сейчас хочу сказать ей спасибо за новую встречу, новое невероятное знакомство, оставившее тёплый след в моей душе.

Вместе с фотокорреспондентом мы побывали в Бухтале в гостях у чудесной женщины, замечательного человека, заслуженного учителя народного образования Аиды Тихоновны Нигматуллиной. Сейчас Аида Тихоновна на пенсии, ведёт скромный, тихий образ жизни, из дома выходит редко, так как здоровье не позволяет. В первую минуту нашего знакомства, а разместились мы в просторной кухне за уютным круглым столиком да за чашкой чая, моя героиня призналась, что больше всего в жизни не любит неожиданные сюрпризы. Как только мы сказали о цели своего визита, Аида Тихоновна сразу догадалась, что это опять её бывшие ученики постарались. И не ошиблась. Просто 4 октября у их любимого учителя юбилей, 75-летие! Захотели сделать приятное.

Разговор по душам растянулся на часа два. Моя героиня

рассказывала о своей жизни с ностальгией, с трепетом в голосе, с искоркой в глазах. Слушать её хотелось снова и снова.

— Родилась я в Свердловской области, на станции Егоршино. Воспитывалась в семье интеллигентной, трудолюбивой и очень дружной. Ни разу в жизни мы с сёстрами Земфирой и Аллой не слышали, чтобы родители ссорились, повышали друг на друга голос. Мама Ксения Алексеевна была домохозяйкой, характер у неё был экспрессивный, эмоциональный. Папа Тихон Васильевич был партийным служащим, но не чиновником, всегда спокойный, добрый. Помню, если маме что-то не нравилось, она пыталась вскрыть, папа, шутя, говорил: «Дети,тише,тише, там самовар закипает». Он умел маму успокоить, найти к ней подход. Сейчас с позиции своего возраста, приобретённого опыта могу с уверенностью сказать, что больше в своей жизни такой семьи, как наша, не встречала.

— Аида Тихоновна, Вы ведь рано уехали из отчего дома. Тяжело было вдалеке от родных?

— Очень тяжело, рыдала каждый день горючими слезами. Мне ведь всего шестнадцать лет было, когда я уехала в Тюмень за образованием, поступила в пединститут. В то время не стоял вопрос хочешь-не хочешь. Надо и всё. И это не обсуждалось.

— Захотели стать педагогом?

— Нисколько не хотела, мечтала техническим работником

стать. Но в радиотехнический техникум меня не взяли, туда только с семнадцати лет принимали. Подруги поступали в пединститут, и я решила следом за ними. Я поступила, а они нет. Судьба.

— И всю жизнь посвятили работе в Бухтальской школе...

— Да, все сорок лет неизменно на одном месте. После окончания вуза меня направили в эту школу и сразу же дали десятый класс. Помню, увидела этих взрослых ребят, ненамного младше себя, и заплакала, думала, что же с ними делать-то буду. Но время всё на свои места расставляет.

Для своих учеников Аида Тихоновна навсегда останется самым лучшим учителем истории, географии, литературы, русского языка, мировой культуры.

— У каждого человека есть в жизни моменты, которыми он особенно дорожит. И у Вас на вернике тоже...

— Знаете, если говорить о детских, юношеских годах, то я никогда не забуду наши семейные литературные вечера, как папа наизусть цитировал Есенина, пересказывал Островского, «Графа Монте-Кристо». Он был человеком начитанным, у нас в доме была огромнейшая библиотека. Ещё папа нас к классической музыке приучал, мы часами слушали Чайковского, Моцарта. Это были лучшие вечера в жизни. А если о работе говорить, то здесь мне дороги все моменты от и до. Мне до сих пор снятся, что я провожу уроки для моих

учеников.

— Теперь понимаю, почему родители вам такие имена удивительные, редкие выбрали...

— Да, классика всему виной, — улыбнулась Аида Тихоновна.

— А вот с супругом своим Вы как познакомились?

— Мой супруг Ахат Камулыдинович был из местных ребят. Как-то мы с коллегами на августовское совещание в райцентр поехали, а было нас много, грузовик забит до отказа. В том же грузовике ехали призывающие, среди них — мой Ахат. Познакомились. Потом на танцах встретились. Я проводила его в армию. Дождалась. Сыграли свадьбу.

— Времена и нравы тогда были другие. Как родители Вашего мужа приняли русскую невестку?

— Даже вспоминать не хочется. Одно могу сказать, что когда у меня дочка родилась, я ей с раннего детства внушала, убеждала, что никогда и ни за что не надо связывать свою судьбу с человеком иной национальности.

— Но, несмотря ни на что, Вы с мужем пятьдесят лет вместе. Знаю, что недавно и золотую свадьбу справили.

— А как же иначе, ведь я с любимым человеком их прожила.

Аида Тихоновна и Ахат Камулыдинович идут по жизни рука об руку. В этом их секрет семейного счастья. А ещё счастье пожилых людей — это их дети, дочь Татьяна и сын Юрий, и внуки с правнуками, которых шестеро.

Дочка проживает с семьёй в Тюмени, сын уже два года живёт с родителями, которым необходима забота и внимание.

Аида Тихоновна Нигматуллина — отличник образования, заслуженный учитель народного образования, есть в копилке её наград и Почётные грамоты, и Благодарственные письма. Но о трудовых поощрениях ветеран-педагог говорить тоже не любит, потому что главным достижением в жизни считает то, что дала образование многим детям. И очень дорогое стоит то, что многие из её учеников выбрали профессию педагога.

Говорят, что бывших учителей не бывает. Аида Тихоновна Нигматуллина уверена, что не бывает бывших и учеников. Праздник, событие, памятная дата или просто желание увидеть любимого учителя — для этого выпускники Аиды Тихоновны всегда найдут повод, чтобы приехать в гости. И более дорогое подарка для ветерана просто нет.

Во время нашей беседы я интересовалась у Аиды Тихоновны яркими моментами её жизни. У меня же таким моментом этой незабываемой встречи стало следующее. Когда в кухню вошел Ахат Камулыдинович (всё это время он находился в комнате, так как не любит общественности), моя героиня произнесла: «А вот и мой муж, моё счастье». Нужны ли здесь комментарии? Главное уже сказано.

Елизавета ФОМИНЦЕВА

Пошли Господь Вам утешенье

Безжалостно время. Оно стирает прекрасные черты, оставляя на лице отметины горьких и сладких мгновений, волосы украшают серебром...

Приходит осень жизни, тихая, тёплая, с большим багажом воспоминаний.

Люблю беседовать с пожилыми людьми. В минуты откровений с пасмурного лица уходят тучи и ожидают глаза — зеркало вечно молодой души. Тогда только успевай записывать легенды жизни.

Сибирячка Генриетта

Приятный говорок с мягким «л» сразу выдал в женщине немку. В свои без малого 92 года (день рождения 19 ноября) Генриетта Георговна Кошкова (Гартунг) мила собой и словоохотлива. Разговорились.

Она из сосланных. Семья жила в селе Франк Волгоградской области. В 1941 всех согнали в Сибирь.

— Подошла телега, погрузили папу, маму, пятерых детей, повезли на станцию, — погружается женщина в воспоминания. — Везли как лошадей в вагоне. А я в это время беременная была. Хозяйство бросили, дом остался сиротой, туда уж больше не вернулись.

Приехали в сентябре, а первого декабря я родила первенца Андрея.

В разные районы направляли ссыльных, Гартунг определили в село Ярково Омской области.

Население встретило настороженно, русского языка слыханные не знали совсем. Через три года пришлось пожить в Тобольском районе, однако была мечта воссоединиться с родственниками: в Успенке жила родная сестра отца. И весной (в марте 1948) Фрида и Виктор (сестра и брат Генриетты) отправились туда пешком. Дорог не было, транспорта тоже. В марте ещё было прохладно. Долго шли. Но чевали, где придётся, ели, что подадут сердобольные люди.

В этом же году отец Георг Георгович вернулся из трудармии, и в 1949 семья перебралась в Успенку.

Всю свою жизнь женщина трудилась: сначала дояркой, потом санитаркой в Успенском доме инвалидов, отсюда на пенсию ушла. Вспоминает, как на ферме по талонам выдавали... лапти. Портняжок не было, мешки разрезали и наматывали вместо них. И многое ещё чего может рассказать ветеран. Помнит.

Двое детей у Генриетты Георговны: сын Андрей с 1941 года и дочь Мария с 1949. Маша после окончания восьми классов в Успенской школе поступила в Тюменский кооперативный техникум и в 1967 году была направлена на работу в Нижнетавдинское РАИПО. До пенсии Мария Середова не меняла места работы. В 2005 к ней переехала мама. Здесь пожилая женщина общается по телефону. Мы ещё не закончили беседу, как позвонила сестра Фрида Георговна,



Генриетта (слева) с дочкой Машей и сестрой Фридой. 1953 год.



Генриетта Георговна с праправнучкой Лизой, 91 год и 8 месяцев.

она около двадцати лет проживает в Германии. Поговорили.

— Она два раза в неделю строго звонит, по средам и воскресеньям, — пояснила дочка.

Всё правильно.

Посмотрели семейные альбомы, сделали фото на память, попрощались. А я ещё долго находилась под впечатлением от встречи с маленькой женщиной с белыми, как снег, волосами, светлой душой и непреклонной судьбой, как у большинства сибирских женщин.

Главное для пожилого человека — быть среди родных и не чувствовать себя обузой. Взгляда, прикосновения руки бывает достаточно, чтобы продлить годы.

Не жалейте сердца для своих стареньких мам и отцов, бабушек и дедушек. Они жили для нас, а сейчас им достаточно простого участия. Не забудьте пожелать здоровья каждому, кого встретите в День пожилых людей.

Лидия ЛЕБЕДЕВА,
Михаил ПЕТЕЛИН (фото)

Новостной перекрёсток

Короткой строкой

4 октября 2013 года отмечается 81-я годовщина со дня создания системы гражданской обороны. Под руководством Правительства РФ проводится Всероссийская тренировка по гражданской обороне. В этот день будет произведена техническая проверка системы оповещения, поэтому не пугайтесь, услышав звучание электрической сирены, что означает сигнал «Внимание всем!». Включите радио и телевизор и прослушайте сообщение. Это важно!

К Дню пожилого человека многие организации, предприятия и учреждения за счёт собственных средств приобрели для своих ветеранов билеты на спектакль «Сандра и Андро» Тобольского драматического театра. Хорошо, когда не забывают о пенсионерах.

80 активистов ветеранского движения со всего района в качестве поощрения получили бесплатные билеты на спектакль. Финансировал затраты областной совет ветеранов.

Пенсионеры Нижнетавдинского сельского поселения отметили День пожилых людей в историко-краеведческом центре, где их ждала встреча с творческим объединением «Лира». Наши поэты и музыканты умеют создать настроение.

Два дня продолжался шахматный турнир среди учащихся «Белая ладья». Тюмень встречала 29 команд из городов и сельской местности. Наша команда в составе нижнетавдинцев Артёма Буракова, Влада Икона, Тихона Лисовиченко и андрюшанки Ирины Зыряновой заняла 8 место в общекомандном зачёте и третье место среди сельских команд. Ребята привезли домой грамоты, медали и кубок! Тренер Александр Тимошков доволен.

В Нижней Тавде состоялся восьмой турнир по шахматам на призы газеты «Светлый путь». После шести туров были подведены итоги. Среди детей 1 место у Андрея Микерина (Нижняя Тавда), 2 – у Ивана Захарова (Карагандинский), 3 – у Анны Девятовой (Тюнёво). Среди женщин лучшими стали Ольга Тихонова и Татьяна Курлович, обе из Нижней Тавды. Среди мужчин 1 место у Александра Тимошкова, 2 – у Леонида Чикирева, 3 – у Рудольфа Молокова. Победители получили подписку на районную газету.

В рамках проведения Дня пенсионной грамотности начальник управления Лариса Князева 24 сентября встретилась с учащимися 9 и 11 классов Тюнёвской СОШ. Она рассказала молодым о деятельности Пенсионного фонда, о будущих пенсионных правах и о способах увеличения будущей пенсии, об участии в программе государственного софинансирования. Соостоялась презентация учебника «Всё о будущей пенсии для учёбы и жизни». Ещё школьники узнали, что значит «бенефита» зарплата и как она влияет на будущую пенсию.

Программа «Расширяя горизонты» продолжает работать. В настоящее время формируется новая группа, семь человек уже есть, нужно 15. Если будут набраны две группы, из областного центра приедет тренер, и занятия начнутся. Не упустите уникальной возможности приобрести навыки работы на компьютере, притом совершенно бесплатно!

А на дворе расцвела осень! Яркая, но короткая красота у этого времени года. Не грустите! Лучше любуйтесь! И помните, когда бы не хмурия осень, мы лето не стали б ценить!

Лидия ЛЕБЕДЕВА

Мы рады дарить зрителю своё творчество!

От первого лица

Подходит к концу дачный сезон, и у людей будет больше свободного времени для отдыха. Куда можно пойти, что посмотреть, как организовать досуг? В первую очередь в голову приходят культурные учреждения района. Чем они могут нас порадовать? Что делается для развития культуры в Нижнетавдинском районе? На эти и другие вопросы ответила директор автономного учреждения «Культура» Наталья Буракова.

– Наши жители требовательны к качеству предоставляемых услуг, в том числе и культуры, поскольку многие имеют возможность выезжать в Тюмень – в театры, филармонию и, соответственно, сравнивать. Наша задача – предложить продукт, который был бы ничуть не хуже. Мы понимаем, что без сильного кадрового потенциала, соответствующей материально-технической базы и интересных творческих проектов поставленной задачи не достичь. Поэтому в первую очередь мы делаем ставку на образование наших работников. За последние пять лет в отрасли культуры высшие учебные заведения окончили 15 человек, продолжают обучаться 12. Кроме того, специалисты учреждений в постоянном режиме повышают свою квалификацию, участвуя в фестивалях и конкурсах раз-



Н.Буракова.

личного уровня. Уже в этом году в творческой копилке наших коллективов прибавилось более 20 дипломов областного и всероссийского уровней.

– Что можете сказать о материально-технической базе?

– Здесь существуют определённые сложности, однако мы постепенно решаем проблемы. Так, за последние три года капитально отремонтированы Киндерский и Тюнёвский сельские Дома культуры, начата работа в Сартовском сельском клубе. В перспективе планируется установка модульного Дома культуры в селе Тукман на 100 посадочных мест. В 2012 году по распоряжению правительства Тюменской области в рамках софинансирования посредством департамента культуры Тюменской области было приобретено три автомобиля с дополнительным комплектом специализиро-

ванного оборудования для передвижных культурных комплексов, что позволяет в комфортных условиях представлять качественные услуги жителям малых деревень.

За счёт средств муниципального бюджета, а также средств, вырученных за предоставление платных услуг населению, мы систематически производим замену и дополняем комплекты музыкального, звукопроизводящего, светового, мультимедийного оборудования, приобретаем оргтехнику, мебель, сценические костюмы для коллективов и так далее.

Большую поддержку мы ощущаем от областного депутата Ю.М. Конева, Д.Ю. Горицкого, В.Ю. Пискайкина, В.В. Сысоева, Т.Н. Казанцевой.

– Что Вы можете сказать о работе библиотек и историко-краеведческого центра?

– В библиотеках района системно осуществляется переход к инновационным формам работы. 60% этих учреждений обеспечены компьютерной техникой, в половине из них имеется выход в Интернет. Одним из приоритетных направлений в культуре района на сегодняшний день является развитие музеиного туризма, создание своего туристического «лица». Своебразной визитной карточкой нашего края можно назвать историко-краеведческий центр с его интересной экспозицией «Сибирское подворье». Его по-

сещают не только жители нашего района и области, но и иностранные туристы.

– Что могут предложить населению учреждения культуры в плане досуга? Чем вы порадуете наших жителей в ближайшее время?

– В Центре культуры и досуга можно увидеть концертные программы, театральные постановки, организованные не только специалистами нашего автономного учреждения, но и из других районов области, регионов, а также российских знаменитостей. 30 сентября к Дню пожилых людей в Центре культуры и досуга будут показаны две постановки Тобольского драматического театра.

В октябре в районе пройдёт фестиваль хоровых коллективов «Звенящие голоса». В ноябре планируется проведение научно-практической конференции «Тавдинские чтения», приуроченной к 90-летию района. В декабре будет проведено завершающее мероприятие, посвящённое юбилею района и традиционный отчётный концерт творческих коллективов. В завершение хочу сказать, что вся деятельность сферы культуры Нижнетавдинского района направлена на качественное удовлетворение культурных запросов наших жителей. Мы рады дарить зрителю своё творчество.

Надежда УПРАВИНА,
Михаил ПЕТЕЛИН (фото)

Всё начинается с мечты

Мир увлечений

Сколько творческих людей живёт в нашем районе! И у каждого своё любимое увлечение: кто рисует, вязает, вышивает, кто мастерит из подручных материалов, разводит необыкновенные цветники. А молодая семья Кислициных – Денис, Елена и сынишка Виталий из Нижней Тавды любят участвовать в творческих конкурсах. К примеру, в параде колясок, который традиционно проводится в начале июля.

– Когда в прошлом году нам рассказали об этом интересном мероприятии, мы согласились не раздумывая. Захотелось показать себя, посмотреть на других, какой-то дух соперничества появился, – сказала Елена.

– Я с удовольствием поддержал жену, – присоединился к разговору Денис. – Коляску оформили в виде футбольного мяча и назвали «Надежда России». Получилось неплохо, праздник был интересным, увидели много хороших задумок у соперников. Тогда мы заняли второе место.

– И сразу же решили, что будем участвовать ещё раз, чтобы достичь лучших результатов. В этом году мы демонстрировали цыганскую кибитку. В её создании принимала участие вся наша большая семья, – добавила Елена. – Дедушки Юра и Вова с па-



Цыганская кибитка семьи Кислициных – победитель районного и призёр областного парада колясок.

пой строили каркас, женская половина (бабушки Люда и Нина смамой) его обшивала, украшала. Костюм для маленького цыганского барона Виталика помогала мастерить подруга, наши костюмы взяли в Центре культуры и досуга.

Действительно, результат получился очень даже хороший: они заняли первое место и получили возможность представить наш район в области. Кстати, бабушка Людмила Николаевна не только помогала в оформлении транспортного средства, но и была самой горячей болельщицей как здесь, в районе, так и в Тюмени.

– Простых колясок на областном параде не встретишь, столько интересных за-

думок, что глаза разбегались от увиденного, – поделился впечатлениями Денис.

В параде приняли участие десятки мини-транспортных средств, оформленных в виде матрешек, замков, самолётов, корзин с цветами, карет, кораблей и даже целого острова.

– Особенно понравилась семья «папусов». Представляете, почти раздетые, только прикрытые звериными шкурками, босиком, причём и взрослые, и дети. Такое надо видеть, – сказала Елена.

Но и наши герои не остались незамеченными на этом празднике. В Интернет-голосовании они заняли третье место. А в очном конкурсе получили диплом участника, подарок для малыша и серти-

фикат туристической фирмы.

Парад проходил относительно недавно, но молодые люди уже думают о следующем.

Ведь как они сказали, главное не подарки и победы, а возможность поучаствовать в большом семейном празднике, где можно пообщаться с единомышленниками и найти новых друзей.

– Вот подрастёт Виталик, будем и в других конкурсах участвовать, например «Папа, мама, я – спортивная семья», – сказала в заключение Елена.

А ведь всё началось с простой мечты...

Надежда БЕЛОВА,
Михаил ПЕТЕЛИН (фото)

Читайте «Светлый путь» на портале <http://tyumedia.ru> и в социальных сетях: ВКонтакте, Одноклассники и Мой мир. Поиск: «Светлый путь»

Реклама. Объявления



Коллектив автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр "Светлый путь"» поздравляет своих пенсионеров с Днём пожилых людей!

В этот праздничный день мы хотим пожелать вам, дорогие наши, счастливых лет, полных любви ваших детей и внуков. Пусть небо над вашей головой всегда будет мирным, а солнце ясным. Здоровья вам и радости! Будьте счастливы! С праздником!

Уважаемые ветераны!

1 октября – наш день, День пожилых людей.

Эти слова скрывают в себе глубочайшее уважение, ведь пожилой человек – значит, мудрый.

Я поздравляю всех пенсионеров Нижнетавдинского сельского поселения с праздником и желаю самого главного – здоровья, а также радости и удовлетворения от любимых занятий. Пусть вас никогда не посещает уныние, потому что с вами те люди, которым вы не безразличны.

Вы знаете, что возраст измеряется не годами, а состоянием души. Пусть ваша душа остаётся всегда молодой и задорной, а солидный возраст – шагом к новым возможностям.

Председатель первичной ветеранской организации Нижнетавдинского сельского поселения Т. Андреева

Первичная ветеранская организация Великанского сельского поселения поздравляет своих ветеранов и пенсионеров с Днём пожилых людей!

Пусть наши пожелания здоровья, душевного тепла и прекрасного самочувствия услышит каждый ветеран –

сельский труженик нашей территории!

Первичная ветеранская организация Чугунаевского сельского поселения поздравляет всех своих ветеранов и пенсионеров с Днём пожилых людей!

Прожито вами немало,
Желаем душой не стареть!
Сердечно добра пожелаем,
А главное – не болеть!
Ещё пожелаем, чтоб дети
Почаще бывали у вас,
Вниманием не обделяли,
Заботились больше о вас!

Первичная ветеранская организация Нижнетавдинского района поздравляет своих пенсионеров, пенсионеров ООО «Нижнетавдинский коопхлеб» и Великанского ПО с Днём пожилых людей!

Как приятно видеть ваши лица
И улыбки, что слетают с губ!
Вам покой лишь только ночью снится,
Трудитесь не покладая рук!
«Пожилые» – к вам не применимо,
Слово это лишь для паспортов,
Вы в душе, как прежде, молодые,
Пусть в сердцах горит у вас любовь!
Пусть растут на радость ваши внуки,
Вы не уступайте им ни в чём,
Веселитесь, чтоб ни часа скучи,
Чтобы всё вам в жизни было нипочём!

Уважаемые пенсионеры лесного хозяйства!

Первое октября – это ваш день, день пожилых людей. Желаю вам самого главного – здоровья, радостного сияния глаз, не терять молодости души и мечтаний, делиться со следующими поколениями мудростью и опытом. А жизнь пусть будет полна приятных минут. С праздником, дорогие наши!

Сергей Кузьмин – директор Нижнетавдинского филиала ГБУ ТО «Тюменская авиабаза»

Коллектив ГАУ ТО «Нижнетавдинская районная станция по борьбе с болезнями животных» поздравляет работников ветеринарной службы, находящихся на заслуженном отдыхе, с Днём пожилых людей!

Сегодня праздник такой солидный!
День самых старших –
День пожилых!
День тех, душою кто не стареет,
Кто любит жизнь и боготворит!
Желаем долго жить и беспечно,
И чтоб на жизнь вам хватало сил,
Чтоб каждый день вам дарил лишь радость,
Сюрпризов море вам приносил!

Поздравляем любимую маму, бабушку и сватью Марию Никифоровну Филиппову с 85-летием и Днём пожилых людей!

Дорогая и родная, С юбилеем мы тебя Все сегодня поздравляем, Нежно, пламенно любя. Ты, родная, постараися Вот так держаться молодцом,

Быть весёлой и здоровой,

С чувством юмора притом.

Годы пролетали долго,

Впереди же – много лет,

Ты для детей и внуков

Гордость и авторитет.

Сын Сергей, сноха Надежда, внук Женя, сватья Вера

Поздравляю любимую внучку Ольгу Владимировну Слемневу с 35-летием!

Будь весёлой всегда, Не грусти никогда, Будет трудно – крепись, Будет ветер – не гнись, Будет больно – не плачь, Глаз в ладони не прячь. Если грозы – иди, Если слёзы – сотри, Если страшно – дергись, Помни: жизнь – это жизнь.

Любящая тебя баба Зина

ВЫСТАВКА ПРОДАЖА
8 октября с 10:00 до 18:00
в ТЦ "Заречье"
(с.Нижняя Тавда, ул.Первомайская, 1)

ШУБЫ
НУТРИЯ, БОБР, НОРКА, ОВЧИНА
ДУБЛЕНКИ / ПУХОВИКИ
ПАЛЬТО / АКСЕССУАРЫ
ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ
КУРТКА В ПОДАРОК!

КРЕДИТ

*Кредит предоставляет: ООО Руффинанс банк, лицензия ЦБ РФ №1792 от 15.02.2006 г. **При покупке шубы - куртка в подарок.
Подробности у продавцов-консультантов. Первый взнос и переплата за счёт Смолюк В.И. Предложение действует с 1.09.2013 по 30.10.2013 г.

Продам

Поросят от элитных свиноматок Ишимского племзавода. Тел: 8(34533) 2-38-20, 8-950-488-91-81.

Поросят месячных, козлят (шестимесячных). Цена договорная. Тел. 8-982-931-76-43.

Землю (грунт), перегной, песок. Тел: 8-932-323-13-83, 8-902-812-88-77.

Квартиру в четырёхквартирном доме по адресу: с. Нижняя Тавда, пер. Заводской, 3, кв. 4. Тел: 8(34533) 2-48-44, 8-908-875-03-17.

Сруб сосновый 3,5x5,5. Недорого. Тел. 8-908-879-21-07.

Срочно! **Готовый бизнес** в ТЦ «Заречье» (оборудование, товар в ассортименте по закупочной цене). Обращаться в павильон № 18 или по тел. 8-919-938-68-37. ИП Р.П. Останина, ОГРН 304720318700200

Ниву-Ладу-212140 2012 года выпуска, цвет балтика, подогрев двигателя, антикорозийная обработка, пороги, прицепное устройство, ходовые огни, зимняя резина «Бригстоун» на литых дисках. Тел. 8-912-078-58-77.

Две земельных доли площадью 11000 кв.м каждая по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, АОЗТ агрофирма «Союз». Тел. 8-908-873-96-50.

К сведению

Кадастровым инженером Дмитрием Николаевичем Коротких, квалификационный аттестат №72-10-40, адрес: 625031, г. Тюмень, ул. Щербакова, 150, кв. 172, тел. 8(3452) 25-85-62, integral72@rambler.ru, выполняются кадастровые работы:

по выделению земельного участка в счёт 17,5 земельной доли в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:12:0000000:418, расположенного по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, 3,5 км на северо-запад от границы д. Юрты Иска, из земель бывшего СПК «Чугунаевский», площадью 192,5 га.

Заказчиком кадастровых работ является Людмила Николаевна Бейкина, проживающая по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Чугунаево, ул. Береговая, 30;

по выделению земельных участков в счёт двадцати шести земельных долей в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:12:0000000:418, расположенного по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, 5,0 км на запад от границы д. М.Заморозовка, из земель бывшего СПК «Чугунаевский», площадью 286 га. Заказчиком кадастровых работ является Николай Анатольевич Горохов, проживающий по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, д. Большая Заморозовка, ул. Центральная, 8, кв. 2.

Согласование проекта межевания земельных участков, размера и местоположения границ выделяемых в счёт земельных долей земельных участков производится в течение 30 дней со дня опубликования по адресу: 625031, г. Тюмень, ул. Щербакова, 150, корп. 2, кв. 3.

Куплю

УАЗ недорого, можно нерабочий. Тел. 8-952-682-09-43.

Разное

В торговом центре «Заречье» в павильоне № 25 «Гольфстрим» в связи с обновлением ассортимента объявляем распродажу ТРЕНАЖЁРОВ. Цены вас приятно удивят. Рассрочка платежа!

Ждём вас за покупками с 9:00 до 18:00.

ОГРН 304890434900212

Утерян аттестат о среднем (полном) общем образовании Б № 2587085, выданный МАОУ «Нижнетавдинская средняя общеобразовательная школа» в июне 2005 года на имя Сергея Алексеевича Кутеева. Документ считать недействительным.

Женщина с ребёнком снимет 1-комнатную квартиру. Тел. 8-904-461-56-71.

3 октября 2013 года в 10:00 ГАУ ТО ЦЗН Нижнетавдинского района приглашает работодателей на мини-ярмарку рабочих мест для трудоустройства граждан предпенсионного возраста, нуждающихся в работе.

Ждём вас по адресу: с. Нижняя Тавда, ул. Ульянова, 5 (здание администрации Нижнетавдинского сельского поселения).

Справки по тел: 8(34533) 2-30-18, 2-49-82.

ОГРН 1027200820008

Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. Никто не вправе обязать редакцию опубликовать отклонённое ею произведение, письмо, другое сообщение или материал. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Авторы публикаций и интересующиеся ими несут персональную ответственность за достоверность предоставленной информации. Ответственность за достоверность рекламных материалов несут рекламирующие их лица. Все рекламируемые товары и услуги имеют сертификат качества и лицензию.

Главный редактор И.В. КНЯЗЕВ,
выпускающий редактор Е.А. ЗЕЙНАЛЯН.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 626020, с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 18, svput@mail.ru **КОНТАКТЫ:** главный редактор 2-32-35, ntsp.072@gmail.com, выпускающий редактор 2-42-18, корреспонденты 2-31-58, бухгалтерия 2-32-56, отдел рекламы 2-32-20, reklama.18@mail.ru

Газета печатается офсетным способом. Индекс 54343. Учредитель - Департамент информационной политики Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, д. 45.

Издатель - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Светлый путь"». Адрес: 626020, с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 18. Газета перерегистрирована 16 августа 2006 года ПИ № ФС 17-0484 в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Газета выпускается при финансовой поддержке правительства ТО. Цена 4 руб. 98 коп.

Электронный вариант и вёрстка АНО «ИИЦ "Светлый путь". Газета отпечатана в ОАО «Тюменский издательский дом». 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Заказ № 2081. Тираж 2970. Время подписания в печать по графику 9:00. Номер подписи 30.09.2013 г. 9:00.